ﬂé Usalalinea numerata per risolvereil problema Nome:

Usalalinea numerata per risolvereil problema. Risposte
1) 67+11="?

2) 21-1=7

3) 74+0=2?

4 82-1=7

5 25-1=7

10.
6) 16-10="7

7) 44-16="7

8 45-7=7

9) 69+2="7

10) 69-10="7

1-10 | 90| 80] 70|60 |50[40]30]20]10] 0O |

M atematica

www.CommonCoreShests.it



ﬂé Usalalinea numerata per risolvereil problema Nome: Soluzioni

Usalalinea numerata per risolvereil problema. Risposte
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6) 16-10="7 0_==

7) 44-16="7

8 45-7=7

9) 69+2="7

10) 69-10="7
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